
DÉBATS DES COMMUNES

[Traduction]
M. Macquarrie: Une question supplémen-

taire, monsieur l'Orateur. Dois-je déduire, de
la réponse du ministre, que le programme de
l'Île-du-Prince-Édouard peut être renégocié et
refait en mieux grâce, nous l'espérons, aux
nouveaux aspects de sa générosité?

[Français]
L'hon. M. Marchand: Monsieur l'Orateur, si

l'honorable député veut lire l'entente, il cons-
tatera qu'elle permet une nouvelle négocia-
tion. Selon les termes de cette entente, nous
sommes disposés à négocier de nouveau n'im-
porte quand.

LA FISCALITÉ

LE. LIVRE BLANC ET LES INVESTISSEMENTS
ÉTRANGERS

[Traduction]
M. Gordon Ritchie (Dauphin): Monsieur

l'Orateur, j'aimerais adresser une question au
ministre des Finances. Apportera-t-il d'autres
modifications à ce qu'on recommande dans le
Livre blanc sur la fiscalité à propos de l'in-
dustrie minière, étant donné l'avis exprimé
par l'Association minière de l'Ontario à sa
réunion annuelle, c'est-à-dire que le Canada
perd rapidement sa situation privilégiée pour
ce qui est des investissements de capitaux
étrangers dans les ressources naturelles?

L'hon. E. J. Benson (ministre des Finances):
Monsieur l'Orateur, on soumettra sans doute
au comité parlementaire un grand nombre de
mémoires qui, bien entendu, seront étudiés
comme il se doit.

LES TRANSPORTS

LA NOMINATION DE M. TAYLOR AU POSTE
DE SOUS-MINISTRE ADJOINT

M. P. M. Mahoney (Calgary-Sud): Monsieur
l'Orateur, en l'absence du ministre des Trans-
ports, ma question s'adresse à son secrétaire
parlementaire. Étant donné qu'on a annoncé
au milieu de la semaine dernière la nomina-
tion du ministre de la Voirie de l'Alberta au
poste de sous-ministre adjoint du ministère
fédéral des Transports, et qu'aujourd'hui le
premier ministre de l'Alberta annonce que M.
Taylor a décidé de ne pas accepter ce poste,
peut-il nous dire si on a annoncé la nomina-
tion avant qu'elle soit acceptée, ou si M.
Taylor a remis sa démission quelques heures
après avoir été nommé?

[Français]
M. Gérard Loiselle (secrétaire parlemen-

taire du ministre des Transports): Monsieur
l'Orateur, l'honorable Gordon Taylor lui-
même a demandé, après avoir été nommé à ce

poste par le gouvernement, qu'on lui permet-
tre de refuser cette nomination. A cet effet,
j'aimerais demander la permission de déposer
sur le Bureau de la Chambre deux copies de
lettres de l'honorable Gordon Taylor et du
sous-ministre des Transports, dans lesquelles
les raisons de la renonciation à la nomination
sont exposées.

[Traduction]
M. l'Orateur: A l'ordre, s'il vous plaît. Le

secrétaire parlementaire demande à la Cham-
bre de l'autoriser à déposer certains
documents.

Des voix: D'accord.

Des voix: Non.

M. l'Orateur: A l'ordre, s'il vous plaît. La
Chambre ne semble pas être unanime. Je ne
suis pas sûr que le document mentionné par
le secrétaire parlementaire soit visé par l'arti-
cle du Règlement qui n'exige pas le consente-
ment de la Chambre. Peut-être pourrait-on
suspendre la question pour le moment.

LA DÉFENSE NATIONALE

BASE AÉRIENNE DE RIVERS--LOCATION-
UTILISATION FUTURE

M. Craig Stewart (Marquette): J'aimerais
adresser une question au ministre de la
Défense nationale, monsieur l'Orateur. Peut-il
nous dire s'il est exact qu'on ait annoncé des
négociations en vue de louer la base aérienne
de Rivers à un de nos alliés de l'OTAN?

L'hon. Léo Cadieux (ministre de la Défense
nationale): Monsieur l'Orateur, des négocia-
tions sont en effet en cours mais non point
pour louer la base à un de nos alliés de
l'OTAN.

L'hon. W. G. Dinsdale (Brandon-Souris):
Une question supplémentaire, monsieur l'Ora-
teur. Comme tous les exercices d'entraîne-
ment prendront fin à Rivers à la fin de juin, le
ministre pourrait-il nous dire quand nous
pouvons espérer une déclaration précise au
sujet de l'utilisation future de cette base? Il
comprendra, je pense, l'urgence de la
question.

L'hon. M. Cadieux: Oui, monsieur l'Ora-
teur. J'en comprends en effet l'urgence. J'es-
père obtenir des renseignements précis des
intéressés à la fin de mai.

LES SPORTS

LA COUPE ALLAN-LA VICTOIRE DE L'ÉQUIPE
AMÉRICAINE ET LE PROGRAMME

D'ÉDUCATION PHYSIQUE

M. P. B. Rynard (Simcoe-Nord): Monsieur
l'Orateur, j'ai une question très sérieuse à
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